
 1x Colle vinylique CLÉOPÂTRE Vinyl‘Ecole, p. ex. garniture pour école, Art. 58835   
 5x Mini Pistolet à colle CLÉOPÂTRE, température basse, Art. 22347
 1x Bloc Papiers du monde CLAIREFONTAINE, DIN A4, 80 feuilles, 
 Art. 15208
 10x feutre noir, p. ex. Feutre Bic Visacolor XL, Art. 31750861
 Ciseaux
 Chutes de papier
 Rubans de satin

Prenez votre première feuille et 
pliez-la en accordéon sur toute sa 
longueur en partant du côté le plus 
large. Faites de même avec votre 
deuxième feuille. Pliez les deux 
accordéons en deux.

Prenez votre premier accordéon 
et, avec votre Vynil’Ecole, collez les 
deux bords intérieurs de l’accordéon 
ensemble.
Faites de même avec le deuxième 
accordéon.

Assemblez les deux accordéons bord 
à bord des deux côtés, pour former 
une rosace.
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Oiseau rosace
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 230.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 3

15208



Découpez la forme d’une aile dans 
une chute de papier.

Avec une autre chute de papier, fait-
es une forme un peu ovale que vous 
plierez en deux, pour le bec.
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Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de Colles & Couleurs Cléopâtre

Sources
Images et instructions écrites :  http://www.colles-cleopatre.com/fr/1184-oiseau-rosace.html

Découpez un cercle blanc, puis 
dessinez la pupille de l’œil de votre 
oiseau avec un feutre noir.
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Assemblez le tout sur votre rosace à 
l’aide de votre pistolet à colle.

Faites un petit trou dans le haut du 
papier et passez un ruban à travers.
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Votre oiseau peut maintenant être 
suspendu.
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